

贯彻落实习近平总书记视察指示精神

# 武汉农交所服务扩大到全省

昨日上午,武汉农村综合产权交易所十分安静,大屏幕显示着黄陂、新洲等区土地经营权流转情况,窗口工作人员耐心解答市民询问。

7月22日,正值农历大暑这天,习近平总书记走进这里,视察农村产权交易情况。

这段日子,农交所工作人员激动的心情仍然难以平复。如何贯彻落实习近平总书记视察指示精神、进一步提升服务质量,一直是大家热议的话题。

大家表示,要努力扩大服务范围,建立覆盖武汉城市圈的区域性交易平台试点。探索建立农村产权网上交易系统,建立覆盖全省的交易中心。

总书记十分关心农村产权流转

武汉农交所多位普通工作人员回忆,当天上午,习近平总书记乘武汉市民之家南门电梯,来到三楼农交所办公区域。在发布农村产权交易成交公告的大屏幕前,习近平总书记驻足察看,询问、了解农交所基本情况。

男子嫌女友唠叨假装跳河轻生

## 潜水回家看电视

本报综合消息 情侣发生争吵后,男子跳河“轻生”,安陆警方出动数十民警组织救援,忙活了半晚上,才知道“轻生”男子竟是潜水高手,跳河只是吓唬女友的恶作剧。

17日晚8时许,在安陆府河边散步的一对情侣发生激烈争吵。争吵中,男子突然挣脱女子的拉扯,纵身跳入府河。热心的纳凉市民和号啕大哭的女子,先后拨打110报警。

安陆巡警接警赶到现场后,立即在男子跳河处探摸未果。随后,安陆警方又先后调集府城派出所民警、消防大队官兵携带冲锋舟赶赴现场增援。

警方搜救近两小时后,又征调民间打捞公司到场协助打捞。一名自称是跳河男子的邻居告诉民警:该男子自幼水性极好,能在水中一口气潜游近百米。当晚,他亲眼看到男子从离现场很远的地方爬上岸,穿着一身湿衣服回家了。

民警迅速赶到男子家中,果见跳河男子正悠闲地躺在家里看电视。该男子称,他跳河只是为了吓唬一下爱唠叨的女友。得知这一结果,忙活了一夜的民警哭笑不得。

一市民被鞋里蝎子蛰伤

## 武汉频发虫咬伤

本报综合消息 早上起床穿鞋,却被藏在鞋子里的蝎子蜇伤脚尖。最近,武汉频发虫咬伤,医院每天治疗数百例病人,晚上也有不少虫咬急诊。

住汉正街的周先生,平时总穿布鞋“养脚”。前晚天气热,他就在躺椅上睡了一夜。17日早上,周先生照常下床穿鞋,发现左脚鞋内有异物,同时感觉大拇指被蜇。他忙将脚拿出,看到一只黑色蝎子从鞋里迅速逃走。周先生不敢大意,连忙赶到武汉市第一医院看病。皮肤科主治医师全根检查后确认,周先生是被蝎子蛰了,需要用清热解毒药物。

据称,入夏以来,仅市一医院皮肤科每天收治各种虫咬病人超过两百例,夜间急诊也有四五例。专家提醒说,平时最好及时关纱窗,夜里少打地铺。

## 奇闻趣事

2013年,  
你必须知道的亲情沟通新渠道

远行的孩子就像一只风筝,无论飞得再高、走得再远,风筝的那一端总是牵系在父母的心上。而远在他乡打拼的儿女们,也无时无刻不在牵挂着家中年迈的父母,渴望着来自家的亲情与温暖。

在广袤的中国农村,像这样儿女不在父母身边的家庭有许多。他们每年都只能团聚很少的几天,他们的亲情奔走千里之外的遥远他乡。而现在,由中国电信推出的天翼微信系列智能终端礼包,令这远隔天涯的亲情不再中断,也让父母与儿女的情感连接多了一个全新的渠道。更重要的是,这是中国电信针对广大农村乡镇用户度身打造的业务,经济实惠、简便实用,只需399元就能获赠一部具有微信功能的天翼智能手机和高额话费礼包。

这款业务中,智能手机中预装了微信功能,让父母使用起来更加简单,

(陈建斌)

2009年4月,武汉市成立了农村综合产权交易所。该所创造性地将农村土地所有权、承包权、经营权进行“三权分离”,探索出了“交易—鉴证—抵押”的农村产权交易“武汉模式”。迄今,该所已办理1470宗农村产权交易,主要涉及土地经营权流转等,交易额近90亿元,惠及16万农户,有效促进了农村资源的合理流动。

在办事窗口,习近平总书记非常认真,不仅仔细查看农村产权交易所鉴证书,还轻声读起鉴证书上的内容,耐心听工作人员介绍情况,不时点头。在与前来办产权流转交易手续的农民亲切交谈时,他十分关切地问:“村子离办事处位置远不远?方不方便?”得知已顺利办完手续后,习近平十分高兴地说:“好,又办成了另一宗业务!”

### 土地流转要有利于增加农民收入

武汉农交所总经理孙晓燕介绍,在汇报工作过程中,能强烈感受到习近平总书记对农村情况十分了解。“他详细询问

### 探索开展土地银行业务

为贯彻总书记视察重要指示精神,

武汉农交所正思考扩大服务范围。

首先,将加强保护农村产权交易过程中农民利益,对土地用途加强监管和控制,注意防范农村产权交易过程中的非粮化问题。

其次,提升服务质量,搞好农村产权交易配套服务,让农民办事更近、更方便。

第三,对交易品种进一步进行扩充,不断完善农村综合产权抵押贷款流程和相关制度。同时探索开展土地银行业务,即农民自愿将土地承包经营权存入土地银行,收取存入“利息”,土地银行再将土地划块后贷给意愿种植的农户,收取贷出“利息”,从而加快农地流转,推动农业产业化和规模化形成。

(据湖北日报)



暴雨短暂  
晴热持续

18日傍晚,暴雨降下前,武汉突然狂风大作,电闪雷鸣。当日19时左右,我省多地电闪雷鸣,狂风大作,一阵暴雨,可谓久旱逢甘霖。然而,气象专家分析,短时强对流天气虽带来少许降温,却难以改变目前天气大局,预计22日前我省大部还将持续晴热高温天气。

## 相邻两村为何旱情不同

### ——潜江小水利探访记

两村毗邻,地理条件类似,但一村的老百姓笑对旱灾,另一村的老百姓却心急如焚。这是为何?

18日,记者来到潜江东南的渔洋镇,现场探访快岭和桥头两村。

#### 去年小农水 今年大用场

快岭村5组村民李圣平正在田间忙碌,“今年虽然旱得厉害,可咱心里有底,不怕了。”

去年9月,镇里争取到小农水项目,

在快岭村修建14000米的U形渠和10个抽水站,还把全村的渠道都疏浚了一遍,8000多亩田因此受益。5组种了13亩地。前几天缺水了,他打个电话就赶到泵站抽起水来。

村支书李平说,桥头村一方面沟渠堵塞严重,另一方面也缺少抽水机等农

2000多亩水田,大部分田种棉花,就是因为怕旱。小农水建成后,今年全村有5000多亩水田了。

#### 沟渠不通 农民头大

快岭村隔壁的桥头村,却是另一幅景象。

进村就看到一条渠道上堆满淤泥,一台机器停在旁边。3组村民王江涛告诉记者,这是桥头村的灌溉三支渠,昨天干了一天,还没挖通。

王江涛说,桥头村地势低,往年易涝,加上基础设施不健全,积水排不出去。村民就想了个土办法,把引水的三支渠给堵上了,没想到今年这么旱。

村支书李平说,桥头村一方面沟渠堵塞严重,另一方面也缺少抽水机等农

水机器,基本处于“靠天收”状况。说起隔壁的快岭村,他一脸羡慕:“以前他们和我们差不多,要旱都旱,要涝都涝,没想到去年他们搞了这个项目后,今年立马显出差别了。”

#### “最后一公里”靠谁

快岭、桥头两村,地理条件一样。大旱面前,一村安然度旱,一村却焦头烂额。究其原因,就在于是否重视了小农水工程。

2011年中央一号文件,对于如何打通从渠到田这“最后一公里”,起到了指导作用。但两年过去了,仍有许多村“最后一公里”未打通。

潜江水务局负责人告诉记者,虽然单体的小水渠投入少,但数量庞大,靠政府投入,需要一个长期的过程。“最后一公里”靠谁来打通?记者采访中的感受是:临渊羡鱼,不如退而结网。政府部门的指导和资金支持固然不可少,更重要的是,基层干部群众要不等不靠,齐心协力行动起来。

## 拍卖公告

受广东省东莞市中级人民法院委托,本公司定于2013年9月5日上午10时30分在东莞市城区东城中路达鑫创富中心九楼(东莞市公共资源拍卖中心)公开拍卖以下标的物:

拍卖标的的编号为2013执22号,即位于湖北省咸宁市通城县北港镇庄前社区地上的二幢建筑物及其土地使用权(隽房权证北港字第011644号、隽房权证北港字第011647号、产权证号分别为:隽国用(2007)第10732号)。

该标的物的建筑面积约为12776.36平方米,以整体方式拍卖,起拍价880万元,保证金80万元。

特别说明:隽国用(2007)第10732号土地上的另一厂房(隽房权证北港字第011648号)及其土地使用权不在本次拍卖范围内。

展示时间:2013年8月22日~23日,集中看样时间为8月23日上午10时30分在现场集中。注:有意看样者必须提前电话预约。

有意竞买者,请于2013年9月2日前将保证金汇入广东省东莞市中级人民法院保证金账号,汇款以到账为准,逾期视为无竞买资格,不接受现金存款。已汇款参与拍卖的,凭汇款单据和身份证件(营业执照副本),于拍卖会开始前半小时到拍卖地点确认竞买人资格,经核实资格后方可参加拍卖。

特别说明:1、汇款单用途栏中须注明拍卖标的物编号,否则无效;2、拍卖不成交的,保证金按原汇款账号退付,退款手续费由汇款人自行承担;3、委托参加拍卖的,被委托人须于拍卖会开始前一小时持委托人证件原件、汇款单据和委托书到中院执行局办理手续,逾期视为委托无效;4、东莞市中级人民法院工作人员及其配偶、子女、父母、兄弟姐妹不得参加竞买。

对本次拍卖标的物有利害关系的或者享有抵押权、质权、留置权等的优先权人,按上述程序报名参加拍卖,否则,视为放弃优先购买权。

拍卖标的的查询电话及本公司联系方式:

(0769)22505588 13380101333(饶生)

本公司地址:东莞市城区东城大道金澳花园A座二楼208号

拍卖保证金汇入以下账号:

收款单位:广东省东莞市中级人民法院;

开户行:中国建设银行东莞政法支行;

账号:44001775138059888888;

东莞市中级人民法院纪检监察室监督电话:

0769-22499762

东莞市旗峰拍卖有限公司

## 武汉开发区投资千亿造城

### 5年打造百万人口大都市

本报综合消息 昨悉,武汉开发区决定,未来5年投资1000亿元提升城市功能,建成工业总产值过万亿元、财政收入千亿元、人口超百万的大都市。

1993年,沌口——武汉西郊的黄土岗被批准设立国家级工业开发区。到去年,该开发区经济规模已跃上2000亿元,综合实力居中西部国家级开发区第一。工业化造就了沌口辉煌,但“单轮驱动”有可能沦为产业园。

据介绍,未来5年,武汉开发区除汽车产业外,还将打造电子电器、高端装备制造、新一代信息技术、生物医药、新材料、新能源、节能环保等产业。

目前,武汉开发区已投资190亿元修路架桥,规划沌口、汉阳、蔡甸、汉南等大汉阳地区的地铁、有轨电车布局。

术、文化创意、商贸物流、新医药及食品饮料、数字出版、会展旅游等9个新千亿产业。为构筑和提升城市功能,将引进新武汉杂技厅、图书馆、协和医院、亚洲心脏病医院、省口腔医院、修地铁、有轨电车、300公里长的绿道,连通20个湖泊,打造武汉最大规模的城市绿肺,建设综合商业体、3个五星级酒店等,形成武汉大西南地区的文化艺术、交通、生态旅游、科教、医疗、体育娱乐等中心。

目前,武汉开发区已投资190亿元修路架桥,规划沌口、汉阳、蔡甸、汉南等大汉阳地区的地铁、有轨电车布局。

## 我省奖励旅游标准化单位

### 咸宁获奖励50万元

本报综合消息 2日,省旅游局在汉召开旅游标准化工作现场会,给予全国和全省旅游标准化示范单位5万元至50万元的奖励。其中,咸宁市50万元、南漳县30万元,黄麻起义和鄂豫皖苏区纪念园管理处、汤池温泉旅游公司各10万元,湖北峡州国际旅行社、荆州市国际大酒店各5万元。据悉,这是我省首次奖励旅游标准化示范单位。

我省旅游标准化工作在全国起步早、推动快。2010年,咸宁市成

为全国首批5个旅游标准化创建城市,黄麻起义和鄂豫皖苏区纪念园、汤池温泉旅游景区成为全国第一批创建旅游标准化的企业。今年6月,省旅游局命名南漳县为省旅游标准化示范县,命名湖北峡州国际旅行社、荆州市国际大酒店为省旅游标准化示范企业。

今年3月,国家旅游局启动第二批全国旅游标准化试点工作,武汉与成都成为全国2个副省级试点城市,赤壁则是全国6个县级试点城市之一。

## “武汉通”发卡突破千万张

### 有望实现湘鄂赣一卡通

本报综合消息 每100个武汉人中,就有88人在使用“武汉通”。18日,武汉城市一卡通公司宣布,“武汉通”发卡量突破1千万张,武汉成为继北京、上海、广州、深圳之后,全国第五个跻身“千万通卡俱乐部”的城市。

据悉,目前,“武汉通”铺设终端机1.3万台,可在公交、地铁、轻轨、轮渡等公交领域,以及超市、电影

院、药店、景区等1000多家商业网点刷卡消费。

据介绍,上月,“武汉通”已拿到中国银行发行的《支付业务许可证》。这意味着,“武汉通”可以走出武汉市,在“1+8”城市圈、省内各市州以及湖南、江西两省,从事第三方支付业务,“我们计划用三到五年时间,覆盖省内各市州,并打进省外市场。”

## 黄冈首发平价商店补贴

本报综合消息 近日,黄冈市物价局依据综合得分,对城区5家农副产品平价商店发放2.5万元至3万元不等的半年经营补贴,共计发放补贴12.3万元。

省物价局《关于运用价格调节

基金支持平价商店建设的通知》下发后,黄冈市物价局扎实推进。目前,该市已建成13家平价商店,经营30多种平价蔬菜等农副产品,上半年共销售蔬菜150万公斤,仅蔬菜一项就让利群众62万余元。

## 鄂州全面整理武昌鱼美食

本报综合消息 鄂州是武昌鱼的故乡,但承载武昌鱼文化的地方特色菜系一直处于凌乱状态。近日,该市历史文化、餐饮美食等方面专家济济一堂,研讨鄂州首本地方美食专著《武昌鱼美食》的创作。

与会专家就“武昌鱼美食”品牌文化的核心价值、历史渊源以及《武昌鱼美食》专著的主题内容、表现形式等作了初步探讨。

专家认为,挖掘鄂州地方特色菜肴,清理“武昌鱼美食”的历史发

展脉络,勾画民间烹饪大师的传承谱系,展示地方美食精品特色与烹制工艺,既是拯救与弘扬鄂州美食文化传统的基础性工作,也可以浓墨重彩地展示鄂州形象。《武昌鱼美食》专著有望于今年秋季与读者见面。

圈中拾贝

## 咸宁职业技术学院

### 成人学历教育、网络教育、自考助学班招生

#### 一、成人高等学历教育

</div